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Gemeenteraad

Besluitenlijst van 5 februari 2024

Openbaar

Interne zaken

1. Goedkeuren notulen vorige vergadering
De notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd.

2. Provinciaal raadgevend comité Oost-Vlaanderen - Intentieverklaringen tot 
wijziging van hulpverleningszone - Advies
De gemeenteraad adviseert gunstig over de voorstellen van Moerbeke-Lokeren, 
Beveren-Kruibeke-Zwijndrecht, Laarne, Lierde, Wetteren en Wichelen en 
mandateert de burgemeester om hierover te stemmen in het Provinciaal 
Raadgevend Comité van Oost-Vlaanderen.

IZ-Onderwijs

3. Gebruik van het leerplan Leer Lokaal voor het gemeentelijk basisonderwijs
De gemeenteraad gaat akkoord om het leerplan Leer Lokaal van OVSG te gebruiken 
in de Gemeentelijke Basisschool.

Juridische dienst

4. Goedkeuring ontwerpakte einde recht van opstal op Ontmoetingscentrum 
Polderbos
De gemeenteraad keurt de ontwerpakte voor het beëindigen van het recht van 
opstal op Ontmoetingscentrum Polderbos goed.

ROM-GIS

5. Ingebruikname Vastgoedinformatieplatform en vernieuwing 
retributiereglement  vastgoedinformatie – Vaststellen
De gemeenteraad stelt het retributiereglement op het afleveren van 
vastgoedinformatie via het Vastgoedinformatieplatform 'VIP' vast.

Vrije tijd

6. Toerisme Leiestreek vzw - Toetreding
De gemeenteraad beslist toe te treden tot Toerisme Leiestreek vzw.

7. Toerisme Leiestreek vzw - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene vergadering
De gemeenteraad duidt een vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene vergadering van Toerisme Leiestreek vzw 
aan.

VT-Bibliotheek

8. Bibliotheekreglement Regiobib Leie Schelde - Vaststellen
De gemeenteraad keurt het 'Bibliotheekreglement Regiobib Leie Schelde' goed.

9. Retributiereglement Regiobib Leie Schelde - Vaststellen
De gemeenteraad keurt het 'Retributiereglement Regiobib Leie Schelde' goed.

Sociale dienst

10. Toewijsreglement Dimensa Woonmaatschappij - Goedkeuren
De gemeenteraad keurt het toewijsreglement van Dimensa Woonmaatschappij 
goed en neemt kennis van het huishoudelijk reglement van de toewijzingsraad.

Gemeenteraad

11. Straatnamen - wijziging naar aanleiding van de fusie van gemeente 
Nazareth en gemeente De Pinte - grondgebied De Pinte
Een aantal straatnamen op grondgebied De Pinte worden gewijzigd vanaf 1 januari 
2025.
Een aantal straatnamen op grondgebied De Pinte worden hernummerd vanaf 1 
januari 2025.

12. Subsidiereglement - Straatnaam- en/of huisnummerwijziging - Vaststellen
De gemeenteraad stelt het subsidiereglement - straatnaam- en/of 
huisnummerwijziging vast.
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13. Kennisnemen van het gemeenteraadsbesluit van Nazareth van 29 januari 
2024 betreffende "Ontwerp logo en huisstijl voor fusiegemeente Nazareth-
De Pinte. Raming, bestek en gunningswijze. Goedkeuring."
De gemeenteraad neemt kennis van het besluit van de gemeenteraad van de 
gemeente Nazareth van 29 januari 2024 betreffende "Ontwerp logo en huisstijl 
voor fusiegemeente Nazareth-De Pinte. Raming, bestek en gunningswijze. 
Goedkeuring."

14. Toelichting fusie - Stand van zaken - Kennisnemen
De gemeenteraad neemt kennis van de stand van zaken met betrekking tot de 
fusie tussen de lokale besturen van De Pinte en Nazareth.

15. Lokfiets (punt aangevraagd door raadsleden Verleyen en Gomes)
De gemeenteraad vraagt het college van burgemeester en schepenen het lopende 
overleg met de politie verder te zetten om te onderzoeken of lokfietsen kunnen 
worden ingezet.

16. Mededelingen gemeenteraadsvoorzitter
De gemeenteraad neemt kennis van de mededelingen van de voorzitter.

17. Mondelinge vragen
De gemeenteraad neemt kennis van de mondelinge vragen en antwoorden.

Wendy Rogge
Wd. algemeen directeur

De Pinte, 13/02/2024

Vincent Van Peteghem
Voorzitter gemeenteraad


